

你期待的报童营销秀,现在报名啦

体验卖报赢大奖,收获快乐和友谊,你接受挑战吗

本报泰安6月11日讯(记者孙静波)“今年报童营销秀啥时候开始报名?”暑假即将到来,为了让孩子们在假期丰富社会阅历,锻炼人际沟通能力,培养孩子的营销意识,本报第八届小报童暑期营销秀开始报名啦,在营销秀中表现优秀的小报童,可获千元现金奖励。

今年暑假还没开始,就有不少家长和往年小报童打来电话,期待今年再次组织小报童营销秀活动。家长们想给孩子们提供一个锻炼和成长的舞台。

“孩子说卖报的经历很难忘,玩得很开心,但孩子嫌自己销售情况不理想,想今年再来挑

战一下。”市民宋女士来电说,孩子在活动上认识了很多朋友。

在往年一届的营销秀中,一位家长曾说,他家的孩子很娇气,卖报一周后突然和妈妈说不,“挣钱太不容易了,你和爸爸我现在的日子,太幸福了!”孩子家长觉得,这个体验活动让孩子学会了知足和感恩。

还有位家长说,参加活动两周时间,孩子就逐渐改掉了胆小懦弱、表达能力差、不敢与人沟通的毛病,变成了一个自信坚强、仔细认真的孩子。“每天出门前都要大声给自己加油鼓劲,活动结束后还做了一份详细的卖报总结,今年孩子主动提出想再参

加。”

今年报童营销秀,已经是本报举办的第八届了,每逢暑期,千余名小报童通过体验卖报,锻炼了沟通能力,体味到了父母的不容易,并收获了成长。

应广大读者要求,本报今年继续组织举办小报童暑期营销秀活动,本次活动,3岁以上泰安小朋友都可参与。活动时间和具体内容,敬请关注本报后续报道,同时可关注“齐鲁晚报今日泰山”公众号、“今日泰山小记者团”公众号,将做跟踪报道。

报名咨询电话:
18653881135、6982107。



扫码加入本报小记者团,参加丰富多彩的活动。

本报小记者团走进泰安规划展览馆 “我的家乡这座城,原来是这么美”

本报泰安6月11日讯(记者孙静波 通讯员李真)10日,本报小记者团来到了泰安规划展览馆,在讲解员的带领讲解下,参观了“城市总体规划模型”,还观看了3D影院播放的泰安宣传片,孩子们不禁欢呼:“我的家乡原来是这么美。”

10日上午9点半,本报小记者团齐聚泰安规划展览馆,讲解员李真为孩子们一一讲解,“咱们先来看一下壁画,泰安是一座历史文化名城,上面的诗人大家猜猜是谁呢。”话刚落音,就有小记者说:“这是李白”,不少孩子还背出了李白的诗句。

现场,小记者们“与历史作伴”,共展“泰安蓝图”。通过图片、文字以及别致的3D电影介绍,将泰安这幅美丽画卷在小记者们眼前一点一点打开。

解说员在为小记者讲解时说道:



小记者带着家长一起观看影片。

“泰山是世界文化和自然双遗产、全国文明风景旅游区”,还被评为国家

历史文化名城。”现场很多小记者们纷纷发出感叹,“哇,原来我大泰安那

么厉害啊!”

在“城市总体规划模型”展区,逼真的泰山和道路,闪亮着的灯光,把这座虚拟城市映衬得如此美丽。小记者俯视700平方米的总体规划模型,不时发出惊呼:“你们快看,我家在那呢,就是那个湖旁边,还闪着灯光呢。”小记者纷纷按照提示找寻自家所在的位置。

观看完规划展览馆内的3D影片后,一位小记者说,“刚才看电影时我没忍住站起来了,感觉电影里的岱庙啊,泰山啊,还有那些建筑啊,我都感觉自己就置身其中一样。”

活动结束后,一位陪同孩子参加活动的家长说:“别说是孩子了,我刚才都看的很认真,这样的介绍方式,让孩子们在娱乐中,学习了城市规划知识,真的很棒。”

两天四场电影,小记者们真过瘾

“电影教给我谦让,主动跟小朋友说声抱歉”



小记者带着家长一起观看影片。

本报泰安6月11日讯(见习记者孙玉唐)6月10日至11日,齐鲁晚报今日泰山与鲁信影城联合举办的“小银幕,大世界一放飞快乐,“影”享童年”活动继续进行,齐鲁晚报泰安小记者们带着家长,参与到活动中来,两天四场,尽享动画片的魅力。

本次活动共安排了《我的爸爸是国王》、《潜艇总动员》、《猪猪侠之英雄猪少年》、《麦豆的夏天》四部影片,有奇幻刺激的动画片,也有温情感人的儿童电影,每一场都吸引了很多儿童和家长报名。小记者们热情高涨,不断嬉戏打闹,期盼电影开始。影城还为每一个小记者准备了皇冠形状的小帽子、卡通形象的小扇子和腕带等小礼物,小记者们把帽子戴在头上,别提有多精神啦。

跟前三部影片有所不同,最后一场的《麦豆的夏天》是一部儿童电影作品,主人公麦豆在暑假的时候,从城里

来到乡下的奶奶家,认识了狗蛋、翠翠等小伙伴,当“城里娃”遇上“农村娃”,麦豆和他的小伙伴一起,在碰撞中学会理解,在争吵中学会谦让,最后大家收获了友谊,也得到了成长。

当看到麦豆和他的小伙伴们一起到河里捉鱼、在山上摘果子、扒开石缝捉蝎子的时候,小记者们又是惊讶,又是羡慕;当看到麦豆与小伙伴不断发生摩擦,不断成长的时候,小记者们也有爆笑,也有沉思。

影片结束后,小记者们还在回味着影片中的情节,有个小记者还深受启发,对他的爸爸说“我上次跟其他小朋友吵了架,看了麦豆之后,我觉得这样做很不好,回去之后我就要跟他道歉。”爸爸一脸欣慰地同意了。孩子的爸爸说:“没想到一部电影的力量有这么大,以前为了教育他团结同学,打也打过,骂也骂过,但是这么主动来承认错误,还是第一次。”

星星的自述

我是一颗居住在银河旁的明亮的小星星,我们星星也上学哦!

当太阳叔叔冲破云层,月亮姐姐就会让我们关上手中的小灯去上学,在那里,老师会教我们怎样让自己更明亮。

一盏橘黄色的小灯,充满了幸福与快乐,每盏小灯都是属于自己独一无二的,经过万年才能自己修出一盏。因此,我们非常爱惜自己的小星灯。

今天,我和伙伴们在银河边玩耍,这时,一个同伴一不小心掉进了银河最深处,所幸我用学过的急救方法把她救了出来,得到了这学期的第五枚奖章,这种奖章是奖章中最大最亮的,我开心极了,挂在了自己的星灯上,让小灯又增添了一份光彩,更漂亮了。

有时,我们也会在夜里关掉小灯,到人类的梦境中瞧瞧。今天晚上,我进了一个盲童的梦里,她“唇不点而红,眉不画而翠”,可美中不足的是,她从小就失明了,我真为她惋惜。在梦中,她看见了太阳、高山、草坪,她是那么热爱生活。

于是,我去找月亮姐姐:“姐姐,我看到了一个盲童,她很爱热爱生活,能把我的灯放进她的眼睛里,让她重见天日吗?”月亮姐姐思考着:“能倒是能,但这可是你最喜欢的星灯,五光十色,花费了很长时间才攒到这么一盏,你愿意为她而受苦吗?”我看了一眼自己的星灯,坚定地说:“我愿意。”“好吧。”月亮姐姐轻轻一指,星灯就不见了,失明小女孩的眼睛立刻明亮起来。

听着她的欢呼声,我笑了,渐渐沉没了在黑暗之中……

迎胜小学四年级三班 张雅淳

参观120调度指挥中心

周六早上,我和同学们去市卫生健康中心参观学习医学知识。

来到疾控中心,一位工作人员带着我们来到八楼会议室,我和同学们聚精会神地听这位“老师”讲解。老师说:“如果家里有人生病了,该怎么办呢?”“当然是打120急救电话。”老师又说,“怎么打,怎么说呢?”一个同学回答:“告诉医生病人在什么位置要说得具体。”老师说:“好,这位同学很棒!想不想看一下救护中心的阿姨们是怎么接电话的?”“想!”同学们大声说。老师就带

着我们来到了另一个房间。

那个房间的墙、地板,都是白色的,还有几位护士姐姐。没一会儿,电话响了,护士姐姐问:“什么情况?地址在哪儿?要救护车吗?”电话里传出了微小的声音,护士姐姐快速打字,并安排了救护车。

老师又教我们怎样做心肺复苏:“跪在病人右侧,右手根置胸部以下,左手压右手按压……”并示范了一遍。我和同学们认真地看着,并仔细记住老师做的每一个动作。

通过这次参观,我学到了许多医学基础知识。

粮食市小学四年级二班 刘沛霖